KBAJIPAT PA3HOCTH JIBYX BBIPAYKEHUI

1. YcTHast padora.
2. CamocTosiTesibHAsE padoTa.
3. U3yyeHue HOBOI0 MarepuaJa.

4. TpeHMPOBOYHBIE YIIPAXKHECHUS.

5. UTor.
6. lomamnnas padora: Ne 482, 483, 487.



1. Packponre ckoOKu:
a) (t + m) r) (3m — 2t)4
0) (¢ - 3)% 1) (3m* + ).
B) (2t + 1)%

2. 3aMEeHUTe MPONYCKH, OTMeUeHHble 3HAKOM O TaK, yTO0OHI BHI-
OJIHAJI0CH paBeHCTBO (4a + 0)F = O + O + 9b.

1. Packpoure CKOOKH:
a) (h -y 1) (4k+ 3y);
6) (B+ 7% m) (k- Sy).
B) (2k - 5)

9. BaMeHuTe IPOMYCKHU, OTMEUYeHHbIe 3HAKOM O TaK, 4T00bI BBI-
noaa0ch paserctso (O + O)F = 36m? + O + 49n”.




(a+b)(a-b)=a*-b*

pasrocmy kéadpamoé deyx wucen (6vipaxcenui)
Pa6HA NPOu3seqenuI0 cyMMmbL Imux wucen (8bipace-
HUil) Ha UX PA3HOCMD,




[Ipumep 2.Bomonaurs yMHOMXKEHHE
(3x - 2y) (3x + 2y)

Mpmwep 3 Moescoanums goyues 161'- 9 suge pomapese

HiA JBYL1CHB,

719+81=(80- 1) (804 1)=80°- 1= 6400 - 1 = 6399
2038 = (40 + 2) (40 - 2) = 40° - 2*= 1600 - 4 = 1596




YcTHast padora

BrinosiHuTe yMHOMXKEHUE!
a) (a — b)(a + b)
0) (¢ — d)(c













